

Contact: SAMUEL PRODEA

SC PEFOC.RO SRL

Adresă: Calea Șurii Mici, Nr. 68 (ȘEMINEE)

550137, Sibiu

Telefon: 0769070262

Email: info@semineesibiu.ro

Web: www.semineesibiu.ro

ȘEMINEE SIBIU — DE 14 ANI ALĂTURI DE CLIENȚI

Sibiu, 30 Septembrie, 2014 – Anul 2014 marchează existența Șeminee Sibiu pe piață de 14 ani și odată cu el și experiența dobândită în domeniul producerii și comercializării de șeminee în Sibiu și pe întreg teritoriul României. Pasiunea pentru construcția de șeminee s-a transformat într-o afacere de familie, care s-a extins de la construcția de șeminee în Sibiu la scară națională. Pe parcursul timpului, firma a ajuns în topul societăților care produc și comercializează șeminee pe lemne cu design adaptat dorințelor clientului.

Încă din anul 2000, structura firmei și produsele oferite au gravitat în jurul trendurilor pieței și așteptărilor pe care beneficiarul le are de la Șeminee Sibiu. Dezvoltarea în aceste direcții a reprezentat motorul evoluției firmei și a garantat profitabilitatea tot mai mare și diversificarea serviciilor oferite în contextul unei piețe concurențiale în continuă expansiune.

Principiile care au stat la baza organizării și funcționării firmei Șeminee Sibiu încă din stadiul de proiect au fost calitatea și profesionalismul garantate prin produsele oferite, serviciile prestate și adaptarea la cerințele

clientului. Un alt aspect determinant al activității Șeminee Sibiu este reprezentat de continua perfecționare și alinierea la cele mai înalte standarde calitative.

Accentul pus pe nevoile clientului a generat o linie de producție axată în principal pe preferințele acestuia atât în termeni de materiale, cât și de design. De aceea, Șeminee Sibiu și-a diversificat gama de



produse odată cu dezvoltarea firmei prin producerea și comercializarea de șeminee clasice, șeminee rustice sau chiar șeminee moderne, reușind astfel să fie relevantă tuturor cumpărătorilor care doreau să beneficieze de calitate superioară care se încadra în bugetul disponibil.

Adaptabilitatea, corelată cu informarea în materie de tehnologii inovative a reprezentat catalizatorul Șeminee Sibiu de la stadiul de afacere de familie la titulatura de concurent de top pe o nișă de produse care se aliniază la standarde europene și se raportează la contextul autohton.



Rentabilitatea Șeminee Sibiu s-a produs pe măsură ce firma evolua pe orizontală — angajații urmau stadii de perfecționare și training în construcția și montarea de șeminee — și pe verticală — menținând comunicarea eficientă între subalterni și manageri. Aceste două aspecte au conferit platforma pe care firma operează de 14 ani pe piața locală.

Intrarea în mediul de afaceri european s-a materializat pentru Șeminee Sibiu prin încheierea de parteneriate cu companii străine, cum ar fi Kratki, producător polonez de șeminee renumit pentru calitatea și parametrii înalți de funcționare și monitorizare ai șemineelor.

Posibilitatea comercializării de șeminee cu prețuri accesibile, fără a periclita calitatea oferită, dar și introducerea de șeminee bio și focare de șeminee din materiale durabile a fost generată de stabilirea unor strategii de vânzări eficiente, care au implicat dezvoltarea de colaborări pe piața locală. În consecință, aceste colaborări pe care Șeminee Sibiu le-a cultivat au implementat o concurență benefică în cadrul firmei, ceea ce a determinat angajații să caute constant metode de îmbunătățire a performanței personale și la nivel de organizație.

Garanțiile pe care Șeminee Sibiu s-a angajat să le ofere odată cu dezvoltarea pe piața autohtonă, pe lângă serviciile de livrare și consultanță gratuite, sunt reprezentate de promptitudine și adaptabilitate, profesionalism și seriozitate, factori care explică ascensiunea firmei în topul producătorilor de șeminee moderne, clasice sau rustice de pe întreg teritoriul țării.

Anul 2014 reprezintă afirmarea unei pasiuni cultivate până la atingerea statutului de competitor veritabil și consolidează, prin calitatea produselor și serviciilor oferite, calificativul de antreprenori experimentați a fondatorilor Șeminee Sibiu.